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Polgármesteri előretekintő
Tisztelt Lakosság!
A Perkátai Hírek idei első számában mindenképpen fontosnak 
tartom tájékoztatni Önöket az ebben az évben végrehajtani 
kívánt fejlesztésekről, melyek nagy részben pályázati forrásból 
kerülnek kivitelezésre. Vegyük sorra ezeket.

A TOP_Plusz_2.1.1.-21 „Önkormányzati épületek energetikai 
korszerűsítése” témakörben benyújtott pályázatunk pénzügyi 
forrása jóváhagyásra került 154.369.069 Ft összegben, mely 
pályázat előre láthatólag ez év végéig kerül lebonyolításra,kivi-
telezésre, magában foglalva a

• Faluház fűtés korszerűsítését, villamos hálózat felújítását, 
szigetelését, nyílászáró cseréket, 42 db napelem felszerelését. 
A tervezett, 90 millió Ft bekerülési értékben került jóváhagyásra

• Gyógyszertári-önkormányzati lakások korszerűsítése, ami 
magában foglalja a tetőcserét, szigetelését, nyílászárók cseréjét, 
fűtés korszerűsítését és 12 db napelem felszerelési munkálato-
kat 68,4 millió Ft összegben.

A TOP_PLUSZ-1.2.3-21-FE1-2022-00028 azonosítószámmal 
nyilvántartott „Belterületi közutak fejlesztése” kapcsán benyúj-
tott pályázat pozitív elbírálása keretében a település összesen 
1785 méter út felújításával gyarapodik. Ezek az utak a Dózsa 
György utca, a Peking utca egy szakasza, a Széchényi utca és a 
Mária utca egy rövid szakaszát foglalják magukban. A fejlesztés 
elősegíti a közösségi közlekedést, illetve buszközlekedést.

A TOP Plusz 3.3.2.-21-FE1-2022-00005 azonosítószámú „He-
lyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése Perkátán”, 
mely az egészségügyi ellátás biztosításához szükséges eszközök 
beszerzésével valósul meg. A pályázat 44.995.425 Ft összegű 
pályázati pénz továbbá lehetőséget biztosít az orvosi rendelő 
villamos hálózatának fejlesztéséhez, ill. az utóbbi időben sok 
problémát okozó gázkazán lecseréléséhez és további eszközök 
beszerzéséhez.

A TOP Plusz 1.2.1.21. FE1-2022-00041 azonosítószámú 
„Élhető települések” című projekt biztosítja 48 új parkoló építé-
sét, az iskola előtt két gyalogátkelő kialakítását, továbbá aka-
dálymentesítés is szerepel a tervek között. Az elnyert összeg 
43.139.987 Ft, mely az óvodák körüli parkolási problémák 
megoldását segíti elő a 36 férőhelyes új parkoló kialakításával. 
Továbbá parkolók kerülnek kialakításra a gyógyszertár előtt, egy 
mozgáskorlátozott parkolóval valamint egy olyan parkolóval, 
ahol a mentőautó is könnyedén meg tud állni, szükség esetén. 

A fenti pályázatok megvalósítása az idei év valószínűleg leg-
nagyobb feladatai, melyek településünk élhetőségét hivatottak 
javítani. Az idei évben is pályázni fogunk minden olyan lehető-
ségre, amely elősegíti az innovációt a településen.

Oláh István polgármester

Kulturális beszámoló 
A Perkátai Általános Művelődési Központ 2023 év elején igyeke-
zett minden korosztály számára programokat szervezni a helyi 
kulturális igényeket kielégíteni. 

Lászlóné Szabó Edit rövid beszámolóját olvashatják a 2023. 
január-március közti időszak eseményeiről. 

Képes-szöveges ismertetővel és könyvajánlóval összeállított 
irodalmi tárlattal, valamint zenés emlékesttel köszöntöttük ja-
nuárban a Magyar Kultúra Napját.

Cseh Tamás születésének 80. évfordulója alkalmából Téglás 
Márton gitárművész volt a vendégünk, aki a legendás előadó 
életművének legfontosabb dalait idézte fel a közönségnek.

A „Szeretet és barátság” címet kapta az az Emlékfüzet, 
amely a Perkátai Nyugdíjasok Baráti Köre fennállásának 15 éves 
évfordulója alkalmából készült. A bemutatására a Magyar Kul-
túra Napja jegyében került sor. Az öt fejezetből álló, 80 oldalas, 
fotókkal illusztrált, színes kiadvány célja elsősorban az, hogy a 
Baráti Kör életéből a legszebb emlékeket felidézze, és bepillan-
tást nyújtson a tartalmas múltjába.

Februárban kézműves foglalkozások indultak a települé-
sen. A Nemzeti Művelődési Intézet a művelődő közösségek lét-
rejöttének céljából kézműves foglalkozás-sorozatot kezdemé-
nyezett. A felhíváshoz a Perkátai Általános Művelődési Központ 
is csatlakozott. A szakkörökön makramé, quilling, és mézes-
kalács készítésével foglalkoznak a résztvevők szombatonként 
a Győry-kastélyban. A foglalkozásokat vezeti: Baráth Valéria 
közművelődési asszisztens. A kreatív szakkörök végén kiállítást 
szerveznek a legszebb munkákból.

Húshagyókeddi programokkal vártuk az érdeklődőket. Az 
5-6. osztályos gyermekek dramatikus játékokkal elevenítették 
fel a farsangi lakodalmas szokásokat. A farsangi mulatságok 
csúcspontján a tánc elmaradhatatlan, mint ahogy azt a perkátai 
Gerlice Néptánccsoport táncelőadása is bizonyította. 

A farsangzáró programon került sor a Farsangi álarc készítő 
pályázat eredményhirdetésére. Hagyományhoz hűen, kerestük 
Perkáta legszebb, legfi nomabb és legkülönlegesebb fánkjait! 
Tizenegyen járultak hozzá a program sikeréhez azáltal, hogy a 
fi nom falatok felejthetetlen ízével megajándékozták a rendez-
vény résztvevőit.

„Penteléről, nem csak penteleieknek!” címmel a „Régi du-
napentelei történetek” teljes sorozatának bemutatására vártuk 
az érdeklődőket 2023. február 28-án, a Győry-kastélyban. Kö-
szöntöttük – Schlitterné Nyuli Anna emlékiratainak gondozóját 
– Kemény Lajosné, Cs. Farkas Borbálát, továbbá Szente Tünde 
szociológust, akik a kötetek bemutatásával emlékeket, és érde-
kességeket osztottak meg a régi Penteléről. A vendégeink kö-
zött tisztelhettük Kaizler Gitta festőművészt, akinek több fest-
ménye is megörökítette az egykori Dunapentelét.

Perkáta Nagyközség Önkormányzata nőnapi ajándékmű-
sorral lepte meg a település hölgy lakóit, akiket Oláh István pol-
gármester üdvözlő szavakkal, és egy-egy szál virággal köszön-
tött. A Felvonási Tünetek Színjátszó Műhely a „Semmi erkölcs” 
című zenés előadással örvendeztette meg a közönségét. A szá-
zadelő hangulatát idéző jelenetek és derűs kabarék középpont-
jában az „örök téma”, a nő szerepelt. Az előadók a magyar líra 
gyöngyszemeit fűzték csokorba.

Író-olvasó találkozó a nemzeti ünnep jegyében. „Hol már 
sírjaink sem domborulnak…” című kötetét mutatta be a szer-
ző, Horváth Béla. A legújabb kiadványban ismét a hazaszeretet 
fontosságáról ír. A honvédsereg egyik gyalogos alakulatának, a 
délkelet-dunántúli önkéntesekből alakult 8. honvédzászlóalj-
nak a történetét dolgozta fel. A történész honvéd egyenruhát és 
korabeli fegyvereket is bemutatott. 

Az ünnepi alkalomra a Perkáta Nagyközség Nyugdíjas Klub 
tagjai „Kossuth-kifl it”, és „huszárcsókot” sütöttek. Köszönjük 
szépen Németh Júliának, Rajcsányi Lászlóné Gizikének, és Ta-
más Józsefné Marikának, hogy a fi nom receptjeik elkészítésével 
meglepték a vendégeinket!

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 175. évfordu-
lója alkalmából ünnepi műsorral és koszorúzással emlékeztek 
meg a településen. Az esemény március 15-én, 15 órakor vette 
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kezdetét a Győry-kastélyban. Ünnepi beszédet mondott Oláh 
István polgármester.

Azt követően a Felvonási Tünetek Színjátszó Műhely “Ez le-
gyen bennünk az akarat” című előadással készült.

Bogó Anikó Perkátai ÁMK igazgató 

A Perkátai Szociális 
Központ hírei

Bánáti Tiborné vagyok, Soponyán élek három gyermekem-
mel, férjemmel és édesanyámmal 2023. 01. 09. óta dolgozom a 

PSZK-ban, mint családsegítő. A munká-
ra a 2022. decemberében megüresedés 
utáni státusz betöltésére kiírt hirdetés 
nyomán akadtam. Tanulmányaimat a 
Károli Gáspár egyetem Nagykőrösi Taní-
tóképző Főiskola Diakónia szakon vég-
zem. Könnyen teremtek kapcsolatokat, 
alapvetően vidám természetű embernek 
ismernek. A fenntartóval és a szakmai 
vezetéssel azonnal kiváló kapcsolatot 
sikerült kialakítanom. Számomra három 

alappilléren nyugszik a szociális ellátás: 
1.  Jó kommunikáció. A szakmai vezetés pontosan fogalmazza 

meg a közös célokat és a személyes elvárásokat. Kiterjedt 
prevenciós gondolkodás, nyitottság az újra, és az elavult, 
visszavető berögzülések kigyomlálása elengedhetetlen. 

2.  Szakmaiság és emberség kéz a kézben járjon. A munka irá-
nit elkötelezettséget és alázat. A szociális szférában más-
képp nem lehet hatékonyan dolgozni. Terhelhetőség és 
kreativitás: Mindig késznek lenni az „újra-tervezésre”! 

3.  A szürke zóna. Azaz az átfedéseknek ugyan olyan stabilan 
kell funkcionálni, mint maguknak a területeknek. 

Örömmel vettem, hogy a vezetés és a fenntartó nyitott az 
újításokra. Tervezzük két támogató csoport beindítását a már 
jól működő nappali elláson belüli Idősek Klubján túl. Célzottan 
az alapellátában részesülők és a kisgyermekes családok 
számára, akiknek életvezetési tanácsokat nyújtunk, segítünk 
eligazodni a jogi útvesztőkben, támogatjuk segítjük őket ötle-
teinkkel gazdasági, vagy érzelmi elakadásaikban. Ezek a Támo-
gató Csoportok külön napokon szerdán és csütörtökön délelőtt 
10.00-11.00-ig várnák az érintetteteket. (Az időpontok és a napok 
közös megbeszélés alapján változhatnak). Csak ez emberekkel te-
remtett élő és ható kapcsolatok vezetnek eredményre. 

Meggyőződésem, hogy Perkáta sokkal nagyobb és értéke-
sebb település, mint azt a külső szemlélő gondolná, vagy első 
pillantása feltételezi. Földrajzi adottságai gyönyörűek. Maga az 
PSZK épülete, felszerelése, elhelyezkedése sok, eddig ki nem 
használt lehetőséget tartogat, ha értő fi gyelemmel, gondosko-
dással és nem utolsó sorban kitartó munkával közelítjük meg 
azt a feladatot. Elsősorban a szociális területeket érintő rendez-
vényeket és alkalmakat preferálja az intézmény: Lehetőség len-
ne az intézményben táborok, továbbképzések, tréningek, kur-
zusok megszervezésére, megtartására. Előadások, kiállítások, 
bemutatók számára is kiváló lehetőség. Itt szeretnék dolgozni 
hosszú ideig, és reménység szerint majd élni is…

Pár szóban a Házi gondozásról
A jelenleg ellátott időseinket látogatva megkérdeztem, kinek 
mi a véleménye a házi gondozásról?

Viczkó Gyuláné: „ Én egy hónapja veszem igénybe a házi gon-
dozás ellátást. Korházba kerültem és onnan hazajőve szüksé-
gem lett segítségre. Nehezen mozgok, így a napi teendőkben 
nagy segítség a gondozónő. Jó, hogy van aki törődik velünk, 
nem csak a gyerekeinkre kell támaszkodni, akik nem a község-
ben laknak, így csak hétvégenként tudnak látogatni. Nem kelle-
mes az, hogy már nem vagyok önálló és segítségre szorulok, de 
a gondozók irántam való tisztelete ezt áthidalja.”

Györik József: „Én 2022 május óta veszem igénybe ezt a szol-
gáltatást. Az előtt sok időt töltöttem korházban. Ágyban fekvő, 
mozgáskorlátozott lettem. Vissza emlékszem a korházi ápolásra 
ami összehasonlíthatatlan azzal a gondoskodással amit most 
kapok. Nagyon elégedett vagyok azzal, hogy a házi gondozó 
személyre szabottan segít megélni a mindennapokat. A fi am 
és menyem dolgoznak, így csak délután tudnak ellátni. Én min-
denkinek jó szívvel ajánlom a házi segítségnyújtást.”

A Perkátai Szociális Központ egy évtizede végzi a szociálisan 
rászorultak alapellátását itt helyben. E tíz évre visszatekintve 
egyre tisztábban látszik az igény, hogy a perkátai idős embere-
ket mindjobban fel kell karolni. Az akkor 18 főre engedélyezett 
házi segítségnyújtás szolgáltatás, mára már kevésnek bizonyul, 
így a Perkáta Nagyközség Önkormányzata, mint az intézmény 
fenntartója szükségesnek tartja e szolgáltatás bővítését. Ezért 
most, márciusban megkérte az engedélyt a házi segítségnyúj-
tás ellátotti létszám 40 főre való emelését, ezzel egyidőben a 
gondozónők létszámának emelését is. E képpen az eddigi két 
gondozónő mellett még két gondozónő fogja végezni a min-
dennapi gondozási feladatokat.

Ajtai Judith intézményvezető

2023-as évi rendezvényterv
A Perkátai Általános Művelődési Központ 2023. február 2-án 
a perkátai kastélyban szervezte meg a Civil Fórumot, me-
lyen a perkátai civil szervezetek képviselői szép számmal 
képviseltették magukat. Az elmúlt két évben online formá-
ban került megrendezésre a Fórum ezért külön öröm, hogy 
a civil szervezetek vezetői részt vettek a programon, és újra 
közösen egyeztethettük a 2023-as rendezvénytervet.

A 2023-as évben a következő kiemelt programok való-
sulnak meg a településen, melyre ezúton is nagy szeretettel 
várunk minden kedves érdeklődőt!

• április 13. Költészet napi program
• május 27. Mosolynap
• június 24. Fogathajtó verseny
• július 14. Roma családi nap
• július Kisbácsi vendégcsoport fogadása
• július 22. Lovasügyességi verseny
• augusztus 19. Falunap a nemzeti ünnep kapcsán
• szeptember 9-10. Búcsú, szüreti felvonulás és bál
• szeptember 21. Magyar dráma napja
• szeptember 23. Népmese napja
• szeptember 30. Idősek világnapja, Zene világnapja
• október 23. Nemzeti ünnep
• november 13-17. Egészséghét
• december 6. Roma Önkormányzat Mikulás ünnep
• december 10. Advent 2. hétvége

Bogó Anikó Perkátai ÁMK igazgató 
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Perkátai Hunyadi 
Mátyás Általános 

Iskola 

Weboldal: www.amk-perkata.edu.hu
Elérhetőség: igazgato@amk-perkata.edu.hu • 25/522-350

2022/2023-as tanév eddigi eseményei

Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a Perkátai Hírek olvasóit 
újra. Hosszú idő telt el azóta, mióta a Perkátai Hunyadi Mátyás 
Általános Iskola hírt adott magáról a perkátai újság lapjain.

Köszönöm Mosonyi-Bógó Nikolett alpolgármesterasszony-
nak, hogy időben jelezte, hogy készítsünk egy rövid összefogla-
lót az idei tanév eddigi eseményeiről.

A szeptember legnagyobb eseménye a tanévkezdés. Az idei 
évben az iskoláskorú elsős gyermekek létszáma 36 gyermek 
volt. A tanévet 325 tanulóval kezdtük. Az év során elköltözés 
miatt 15 tanulóval lettünk kevesebben, így 305 a jelenlegi lét-
számunk.

Pedagógusok is távoztak az idei tanévben, mely nem köny-
nyítette meg a tanévkezdést. Szerencsénkre köszönthettünk új 
pedagógusokat, akik pótolni tudták a megüresedett helyeket.

A tanév során hagyományos ünnepek megtatásával színesí-
tettük az évet.

Október 23-i forradalomra ünnepi műsorral emlékeztünk 
a 6. évfolyamosok, énekkarosok és a néptáncosok segítségével.

A karácsonyi ünnepet a 2. évfolyamosok tették emlékezetessé.

A farsang két különböző pénteken volt: február 10-én az al-
sósok, február 17-én a felsősök mulatságos rendezvénye zárta 
a farsangi időszakot.

A Hunyadi-hét zárónapját az első osztályosok műsora tette 
emlékezetessé.

Az 184-as forradalomra a 4. évfolyamos tanulók készültek ün-
nepi műsorral az iskola tanulói, szüleik és pedagógusok számára.

Köszönöm a résztvevők-
nek, felkészítő pedagógusnak, 
szülőknek az előkészítésben, 
szervezésben, lebonyolítás-
ban a részvételüket, hogy is-
kolánk hagyományaihoz 
méltón tudtuk az iskolai ren-
dezvényeket megtartani!

Beiratkozás a 2023/2024-es tanévre 2023. április 20-án és 21-
én lesz reggel 8 órától 16 óráig. Részletesebben az iskola hon-
lapján teszek ki közleményt: www.amk-perkata.edu.hu 

Köszönöm a megjelenés lehetőségét!
Szilasy László intézményvezető
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Óvodai hírek 
Óvodánkban a 2. félév sok-sok érdekes eseménnyel indult. 

Január első felében Egészség hetet tartottunk. A gyerekeket 
változatos programok várták a hét folyamán. Az egészséges 
életmóddal kapcsolatos ismereteik bővítésében a szülők és vé-
dőnénik is aktív szerepet vállaltak.  

Januárban kisgyermekeink örömmel ismerkedtek meg a népi 
kismesterségekkel. Ügyesen szőttek, fontak, bőröztek, nemezel-
tek. Nagyon örültünk a lehetőségnek, hogy a Nyuszis csoportos 
gyerekek ellátogathattak a cipőüzembe, valamint Siba Árpád-
né 2 alkalommal is eljött hozzánk és bemutatta szép szőtteseit. 
A tehetségműhely keretében, valamint a Fecske csoportban is 
megismertette a gyermekeket a szövés technikájával. Pavlicsek 
Nándor 2 gyönyörű szövőkerettel ajándékozott meg bennün-
ket, melyek használatát óvodásaink gyorsan megtanulták.  

Intézményünkben hagyomány a Medve hét megszervezése, 
melyen sok érdekes, játékos tevékenységgel színesítettük a he-
tet és megismerkedhettek a népi időjóslással.

Február első fele a farsangi készülődés időszaka volt. A gye-
rekek közreműködésével farsangi díszbe öltözött óvodánk. A 
várva várt farsangi bált február 10-én tartottuk, melyre végre 
felvehették jelmezeiket. Sok fi nom sütemény, farsangi fánk, 
gyümölcs tette még szebbé a napot. Jókedvű, zenés, táncos 
mulatsággal, sok-sok versenyjátékkal búcsúztattuk el a telet. 

Február 20-24-ig örömmel tettünk eleget az Adonyi Hóvirág 
Óvoda felkérésének, hogy intézményünk vegyen részt az ado-
nyi óvodában már hagyománnyá vált „Hóvirág hét” keretein 
belül szervezett rajzversenyen, melyen Zelk Zoltán: A hóvirág 
című meséjének meseillusztrációját készítették el nagycsopor-
tosaink. 

Óvodánk helyezettjei: 
1. helyezett: Mészáros Imola – Fecske csoport, 2. helyezett: 

Berente Dávid – Maci csoport, 3. helyezett: Holmár Vivien – Nyu-
szi csoport

Március 8-9-re meghívást kaptunk az iskolában megrende-
zésre került Hüllő kiállításra. Óvodásainknak nagy élmény volt, 
sok ismerettel gazdagodhattak általa. Ezúton is köszönjük a le-
hetőséget.

A csoportokban a Nemzeti Ünnepre sok szép verssel, énekkel 
készültek. Festették, színezték a zászlókat, kokárdákat, huszáro-
kat. Március 10-én az Áldás Együttes zenés előadásán a műsor 
aktív részeseiként hangolódhattak az ünnepre. Március 14-én 
tartottuk Nemzeti Ünnepünket. Az ünnephez méltóan minden 
kisgyermek ünneplő ruhába, kokárdával érkezett az óvodába. 
Az ünnepi műsor után csoportonként elsétáltak a Kossuth szo-
borhoz és kitűzték a magyar zászlókat.  

Programjainkról bővebben a www.perkata.info oldalon ol-
vashatnak. 

Cseréné Marczal Zsuzsanna óvodavezető

Újraéledő Baba-klub
Perkátán a védőnői szolgálat szervezésében kiscsoportos 
egészségfejlesztő foglalkozásokat indítottunk az orvosi rendelő 
új részében 2022 őszétől. Korábban nagy létszámmal működött 
már Perkátán Baba-mama klub, azonban a járványügyi helyzet 
majd az energetikai megszorítások miatt ez megszakadt. 

Sok kisgyermekes család igénye, hogy közösségbe tudja vin-
ni a kisgyermekeit még óvodakezdés előtt.

Védőnőként igyekszünk olyan foglalkozásokat nyújtani, ahol 
jól érzi magát a mama is és a baba is. Beszélgetünk, mondóká-
zunk, énekelünk. Mozgásfejlődést segítő feladatokat ismerte-
tünk és gyakoroltatunk . Három csoport van egyelőre, életkor 
szerint elosztva. Hetente egyszer, általában péntekenként talál-
kozunk. A foglalkozásokhoz nagyon jó eszközállományunk van, 
amelyeket korábbi pályázatok révén sikerült összegyűjteni. Na-
gyon élvezik a gyerekek a nagy ugra-bugrát, mindig hatalmas 
játék kerekedik a végére!

Tervezzük, hogy ha elmúlik a téli fertőzésveszély újra belak-
juk a régi klub szobát a szociális központban, ahol nagyobb lét-
számban tudjuk fogadni a kisdedeket és szüleiket!

Bogóné Plasek Krisztina és Rausch Zsófi a védőnők
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Tájékoztató az óvodai 
beiratkozásról

A 2023/2024-es nevelési évre is sok-sok szeretettel várjuk leen-
dő óvodásainkat. Az alábbiakban néhány fontos információt 
szeretnék megosztani a beiratkozással kapcsolatban. 

A hatályos jogszabályok értelmében az óvodai beiratkozás 
időpontját a fenntartó határozza meg. A beíratás időpontja és 
helye: 2023. április 25-26. 8-16 óráig Új Óvoda vezetői irodája. A 
beíratásról szóló hirdetmény az alábbi helyeken érhető el: www.
perkata.hu honlapon, hirdetőtáblákon, valamint az intézmény-
ben és az óvoda honlapján: www.perkata.info. A nemzeti köz-
nevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján a 
gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig be-
tölti a 3. életévét a nevelési év első napjától (2023. szeptember 
1-jétől) legalább napi négy órában óvodai nevelésben vesz részt.

A törvény értelmében ezeket a kisgyermekeket mindenkép-
pen kötelező beíratni az óvodába. Ez a kötelezettség azon gyer-
mekekre vonatkozik, akik 2020. szeptember 1. előtt születtek, és 
még nem járnak óvodába. Indokolt esetben a szülő felmentést 
kérelmezhet gyermeke számára az óvodai foglalkozásokon való 
részvétel alól. A felmentés iránti kérelmet április 15-ig kell be-
nyújtani a területileg illetékes járási hivatalhoz (Dunaújvárosi Já-
rási Hivatal Hatósági Osztály). Tartós gyógykezelés alatt álló gyer-
mek esetében április 15. napja után is benyújtható a kérelem. 

Külföldön tartózkodás esetén:
Ha az óvodaköteles gyermek családjával éppen külföldön él, 

ezt a tényt az Oktatási Hivatal részére be kell jelenteni.
A bejelentéshez használható űrlap elérhető az Oktatási Hiva-

tal honlapján (www.oktatas.hu) a Köznevelés menüpont Külföldi 
távozás bejelentése pontjából vagy a https://www.oktatas.hu/
kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese oldalról közvetlenül.

Cseréné Marczal Zsuzsanna óvodavezető

Perkáta is képviselteti magát 
Fejér Vármegye tojásfáján

Az Alsószentiván Községért Egyesület az idei évben első alka-
lommal állítja fel Fejér vármegye tojásfáját. Céljuk, hogy min-
den Fejér vármegyei települést jelképezzen egy-egy tojás ezen 
a fán. Megkeresésüket örömmel fogadva Perkáta is csatlakozik 
ehhez a kezdeményezéshez, mely a Húsvétra való készülődés és 
az összetartozás, az egység kifejezése is. Egy ügyeskezű, lelkes 
lakos készítette el településünk tojását, mely már megérkezett 
Alsószentivánra, hogy képviselje községünket a Fejér vármegyei 
tojásfán. A tojásfa ünnepélyes átadására április 7-én kerül sor.
Ezúton is köszönjük Horváth-Farkas Ágnes keze munkáját.

Mosonyi-Bógó Nikolett alpolgármester

Böllérverseny
Perkáta Nagyközség Önkormányzata által került megrendezés-
re immár második alkalommal Perkátán, hagyományőrző és kö-
zösségépítő szándékkal böllérversenyünk. 8 lelkes, amatőr csa-
pat mutatta be a háztáji sertéshús feldolgozását és a sütés-főzés 
fortélyait. 

A disznóhús kiosztása után minden csapat nekilátott a bon-
tásnak és a saját receptje alapján a hús ízesítésének, sütésének, 
főzésének. A kötelező sülteken kívül volt olyan csapat, aki fel-
ajánlásként a kiérkező látogatóknak plusz ételeket is készítet-
tek, mint pl. az orjaleves. A zsűri és a vendégek is nagy örömmel 
kóstolgattak. A csapatok igazán kitettek magukért a díszítés 
szempontjából is. Volt, aki idézetekkel, díszes tárgyakkal tették 
még egyedibbé a sátrukat, hogy saját csapat karakterüket meg-
mutassák.

A zsűritagok osztályozták a hízósertés feldolgozását, a disz-
nótoros ételek készítését, a böllérmunkát, esztétikát, ízt és a csa-
patmunka minőségét. 

A zsűritagok: Horváth István húsfeldolgozó, Pavlicsek Csaba 
szakoktató, Hornyák Ottó főszakács, Vajtó László műsorvezető.

A csapatok és vezetőjük: Motorsokkk!!! (Piros László), Meg-
tömlek (Hajdú Laszló), Józanodók (Fuchs Norbert), Veled ven-
delek (Gallai Tamás Koppány), Betyár egy csapat (Aszlajov Zsu-
zsanna), Kormos kötények (Friderika Speková), Töltsük együtt a 
napot (Molnár Ferenc), Röfi  tanya (Kovács Lajos).

A nap végén a zsűritagok kihírdették a helyezéseket.
III. hely: Megtömlek, Hajdú László és csapata
II. hely: Kormos kötények, Friderika Speková és csapata
I. hely: Töltsük együtt a napot, Molnár Ferenc és csapata! 
Különdíjban részesült a Betyár egy csapat, Aszlajov Zsuzsan-

na vezetésével. A különdíjat Horváth István (Peha) és családja 
ajánlotta fel. Az első három helyezett az Önkormányzat általi 
támogatásban, tárgyi nyereményben részesült.

14:00 órakor fellépett Vajtó László stand-upos főzőműsorával.
A nap folyamán a kiérkező látogatók találkozhattak vásáro-

zókkal, íjászkodhattak, a gyerekek díjmentesen használhatták 
az ugrálóvárat, csillámtetkót és arcfestést, illetve lovas kocsikáz-
hattak is. Az egész napos hangulatról Zsetnyai Bence gondos-
kodott. 

További nyereményeink is gazdára találnak majd, hiszen az 
áprilisi második forduló is izgalmakkal fog telni. A most feldara-
bolt, sózott és füstölt áru osztályozása még hátra van!

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenki munkáját aki 
részt vett ezen az eseményen. A zsűrinek az egész napos fára-
dozásában, a csapatoknak a lelkesedését,a sportszerűségét, 
Bencének a jó hangulatot és a kiérkező vendégeknek a bíztató, 
pozitív szavakat. Külön köszönjük a Gubicza Bt.-nek, hogy ese-
ményünket friss,ropogós kenyérrel támogatta.

Örülünk, hogy Perkáta 2023-as első rendezvénye ilyen nagy-
szerű jókedvvel lelt. 

Horváth-Farkas Ágnes

IMPRESSZUM: Perkáta nagyközség időszaki lapja 2023. 1. szám (A következő lapzárta: 2023. június 19.)
• Honlap: www.perkata.hu • Alapító és kiadó: Perkáta Nagyközség Önkormányzata 
• Felelős szerkesztő: Perkátai Hírek szerkesztőbizottsága • Címe: 2431 Perkáta, Szabadság tér. 1. 
• E-mail: ujperkataihirek@gmail.com • Tördelés, tipográfi a: Németh Zoltán • Címfotó (drón): Sohonyai Péter
• Nyomdai kivitelezés: Rolling Nyomda Bt. (Dunaújváros, Budai Nagy Antal út 5.) 
• Megjelenik negyedévente, 1350 példányban • Az újság példányai beszerezhetők Perkáta Nagyközség 
Polgármesteri Hivatalában • A fotókat az írások szerzői készítették, illetve az adott cikk szereplőinek archí-
vumából valók. • A vetési naptár (hátlap) forrása: funzine.hu
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Negyedéves programajánló
A következő időszakban, 2023. április 4-én 16 órakor helyi 
amatőr alkotók képkiállítása nyílik meg a Győry kastélyban, 
mely a Húsvét jegyében egy húsvéti képes - és üdvözlőlap kiál-
lítással lesz egybekötve.

Április 13-án 16 órától a Költészet napja jegyében készülünk 
egy nagyon tartalmas programmal, mely keretében versekkel 
emlékezünk a 200 éve született Petőfi Sándorra, és Madách Im-
rére, valamint a 250 éve született Csokonai Vitéz Mihályra. 

A programon „Szárnypróbálgatók 2023” helyi alkotó, Simon-
né Fodor Anikó országos irodalmi pályázatra benyújtott lírai 
munkájának megismerésér lesz lehetőség. 

A délután folyamán hallhatunk Murzsa Renáta és Murzsa 
Kata előadásában Arany János balladákat a Győry-kastélyban.

Május 27-én kerül megrendezésre Perkáta Nagyközség Ön-
kormányzata által a Mosolynap, ahol a május utolsó vasárnapjá-
hoz köthető gyereknap jegyében a gyerekek kerülnek előtérbe. 
A nap folyamán fellép a tavalyi évben megismert Mesélő bőrönd 
társulat, akik a Kiskakas gyémánt félkrajcárja című zenés mesét 
hozzák el a gyerekeknek, egész napos ingyenes légvárral, kéz-
műves foglalkozással, lufi hajtogatással, arcfestéssel, táncos fel-
lépéssel és még sok meglepetéssel várjuk a kicsiket és a szülei-
ket gyereknap alkalmából!

Programjaink részletes meghívóját, beszámolókat a település 
weboldalán (www.perkata.hu) és Perkáta Nagyközség Önkor-
mányzata, valamint Perkáta Könyvtár facebook oldalán olvashatják. 

Növényfajta Jan Feb Már Ápr Máj Jún Júl Aug Szep Okt Nov Dec

Vetési mód
vetési idő

betakarítás
Az időpontok tájékoztató jellegűek.

1
2

Vetési naptár

Cékla
Cukkini 1
Csemege uborka

Bazsalikom
Brokkoli 1 2

2
2
2

Vetés

Kapor

Hónapos retek
Kakukkfű 1

Fehér répa
Fejes saláta
Földi eper 1

Kelbimbó 1
Kelkáposzta
Kínai kel

Karalábé
Karfiol 1

Mángold
Metélőhagyma
Mustár

Koriander
Lestyán 1

Paradicsom
Paszternák
Petrezselyem 1

Oregánó
Padlizsán
Paprika

Rukkola
Sárgarépa

Póréhagyma
Rebarbara
Rozmaring 1

Zöldbab
Zöldborsó

Újhagyma

Spárga
Spenót

2

2

3

Vöröshagyma

Sütőtök 1
Tök 1
Uborka 1

Sóska

2

Zsálya 1

Zeller 1

3

2
2

2
2

2
2

2
2
2
2

2

2

2

2

2

2
2
2
2
2

2
2

2
2
2

2
2

2

3

üvegház, benti vetés

szabadföld
ablak

Tisztelt Lakosság! A tavalyi évben elvégzett közvilágítási korszerűsítés kap-
csán a közvilágítás üzemeltetési feladatainak ellátására a továbbiakban a PLH 
Közvilágítás Kft.-vel szerződött önkormányzatunk. Hibabejelentésüket a fen-
tebbi tájékoztatóban megadott telefonszámon, vagy a www.perkata.hu hon-
lapon tudják közvetlenül megtenni.Szíves együttműködésüket köszönjük!


